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Pressrelease 2007-04-23
Designgalleriet Nivå125Båstad öppnar redan i maj
Nivå125Båstad – designgalleriet med butik och cafébar - utökar i år sina öppettider med att ha öppet lördagar och söndagar i maj och september. Därutöver öppet som vanligt dagligen under juni, juli och augusti. Öppettiderna är mellan 11:00 och 18:00.

Själva utställningsverksamheten startar 1 juni och sker då i utökade lokaler. 
Galleriet öppnar i år upp ytterligare ett utställningsrum. I två perioder kommer två stora utställningar att visas, dels en med samtida smycken ”Enter Platina Jewellery” och därefter en med 10-gruppens tyger och produkter. Till detta kommer två separatutställningar i det nya lilla galleriet; en med keramik av Jonas Lindholm och en med glas av Anna Berglund. 
Bildtext: 
Nivå125Båstad ligger i Finnsbo nästan på toppen av Hallandsås med utsikt över Laholmsbukten, och ovan infarten till centrala Båstad.
Samtida smycken
Guld och silver. Vem har sagt att smycken bara ska och kan göras av ädelmetaller? Att så inte är fallet blir tydligt i utställningen ”Enter Platina Jewellery” på Nivå125Båstad under perioden 1 juni till 15 juli. Här kommer visas smycken gjorde av bland annat plast, textil, gummi, metall, porslin, akryl och andra material. Naturligtvis förekommer även smycken av guld och silver. 

Bland antalet deltagare kan nämnas Pia Aleborg, Sam Tho Duong, Auli Laitinen, Iris Eichenberg och Aud Charlotte Ho Sook Sinding. Här kommer i de rumsliga installationerna visas smycken med egen personlig kvalitet. 

Det är stockholmsbaserade företaget Platina med Sofia Björkman och Åsa Skogsberg som står för det stora urvalet av samtida smyckeskonst. 
Bildtext: 
På Nivå125Båstad visas under perioden 1 juni till 15 juli en stor utställning med samtida smyckeskonst, med samlingsnamnet Enter Platina Jewellery. Halssmycke i porslin och gummi av Annika Åkerfel.  Foto: Platina.
Jonas Lindholm – keramik

Premiärutställning i den nya lilla gallerirummet på Nivå125Båstad blir en separatutställning med keramik av Jonas Lindholm. Tunt, tunt stengods i skålar, fat, askar och muggar. En lätthet inte bara materialet utan även i formerna är Jonas signum. Stram och nästan grafisk formgivning. Mestadels i basfärgerna svart eller vitt. 

Jonas Lindholm som är född i Lund är numera verksam i Gustavsberg utanför Stockholm. Tidigare har hans objekt visats hos bland andra Höganäs Museum och Form/Design Center i Malmö. 

Utställningen på Nivå125Båstad pågår 1 juni till 15 juli.

Bildtext: 
Keramik i stram form av Jonas Lindholm visas på Nivå125Båstad 1 juni till 15 juli, i det nya lilla gallerirummet. 
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10-gruppen – tyger 




 
Tyg, tapet, vaxduk, papper och porslin. Alla dessa material har 10-gruppen använt sig av för att presentera sina uttrycksfulla mönster. Sedan starten på 70-talet har mer än 700 mönster producerats i närmare 60 kollektioner. Men kanske är det främst tygerna man tänker på då man talar om 10-gruppen. I stora galleriet på Nivå125Båstad kommer att under några sommarveckor fyllas med färg och form – från minsta vykort och necessär till kuddar och tyglängder. Främst kommer mönster från de senaste men även från tidigare kollektionerna att presenteras.
Det blir en mönsterexplosion som kommer visas i Båstad under perioden 18 juli till 31 augusti. 
Bildtext: Birgitta Hahns mönster Jamaica II, för 10-gruppen.
Anna Berglund - glas

Med återkoppling till äldre former och funktioner arbetar Anna Berglund fram nya glasobjekt. Det kan vara olika glas från loppmarknader och antikaffärer som med Annas hand sammanfogas och förses med nytillverkade detaljer. Eller också kan det vara den gamla soppterrinen i porslin som får ge form åt ett nytt glasobjekt, i vissa fall försilvrat. Men inget av dessa objekt blir ett bruksföremål eller fyller en funktion, utan blir ett föremål att inspireras av eller fantisera kring en tid som flytt. 

Anna Berglund gick ut Konstfacks Magisterutbildning 2006 och hennes skickligt utförda glasobjekt visas i lilla galleriet 18 juli till 31 augusti. 

Bildtext: 
Med inspiration från en svunnen tid arbetar Anna Berglund fram nya glasobjekt, som denna soppterrin i försilvrat glas. 
Foto: Linus Hallgren 
FAKTA:

Nivå125Båstad – Designgalleri, Butik, Cafébar
Finnsbo, Båstad

Öppet lördagar och söndagar i maj och september klockan 11:00 – 18 :00. 
1 juni till och med 31 augusti öppet dagligen 11:00 -18:00.
Utställningar 2007:

1/6 – 15/7 
Stora galleriet : Enter Platina Jewellery, samtida smycken.


Lilla galleriet : Jonas Lindholm, keramik. 
18/7 – 31/8
Stora galleriet : 10-gruppen


Lilla galleriet : Anna Berglund, glas
Önskas mer information 

kontakta Lars-Åke Hansson, 0708-70 98 08 

lars-ake.hansson@niva125.se 

www.niva125.se
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